
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

 

 

Zápis z ustavujícího zasedání ZML ověřili pan Ing. Crhák a pan Dolníček a nevznesli 

připomínky. 

 

 

 

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:00 hodin. 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

 

Doplnění a změna programu: 

 

Doplňuje se:  

 

bod č. 14 – Souhlas se vznikem pracovně právního vztahu mezi obcí a členem zastupitelstva. 

 

Změna názvu bodu č. 3 Hospodaření městyse 4-9/2023. 

 

Ostatní body se posouvají. 

 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu: 10 přítomných pro, 1 se 

zdržel.  

 

 

 

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 
Pořadové číslo ZM Lysice: 7. Datum konání: 30. října 2023     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:20 hodin 

Přítomni: Benešová, Dolníček, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, Mynář, 

Němec, Olejníček, Sehnalová, Šrámek, Šulc, Tejkal, Vala 

Omluveni: Crhák, Tejkalová 

Neomluveni: - 

Ověřovatelé: Mynář, Němec 

Zápis vyhotoven dne:  31.10.2023                                            Č.j. 2689/2023/ÚM 
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2. Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení : ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …11.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

V 17:05 h se dostavila paní Sehnalová – počet přítomných 12. 

 

 

 

 

 

 

3. Hospodaření městyse 4-9/2023 

 

Diskuze: 

p. Olejníček – Já bych se zeptal na tu poštu, co je to tam za částku? 

Mgr. Kratochvil – To jsou mzdové náklady, co platíme, plus provoz budovy. A z pošty 

dostáváme výtěžnost za provedené úkony. 

Mgr. Dvořáček – To se jmenuje podíl na zisku, který poště fakturujeme. 

p. Olejníček – Takže za měsíce duben až září to dělá těch 219.000,- Kč? Hodně drahá 

záležitost. 

Mgr. Dvořáček – Není to zase až tak zlé. 

p. Olejníček – A v příjmové části to koupaliště, to je zisk z koupaliště? 

Mgr. Kratochvil – Tak ve výdajích jsou zase vyšší náklady. Ale tak je to pro lidi hlavně. 

Bc. Šulc – Tak byla povedená sezóna letos na koupališti. 

 

Usnesení : ZML schvaluje Hospodaření městyse za období 4-9/2023 dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

V 17:12 h se dostavil Ing. Tejkal – počet přítomných 13.  

 

 

 

 

 

 

4. Rozpočtové opatření č. 7/2023 

 

Diskuze:  

p. Němec – Já bych se tady zeptal, dívám se tady na tu čističku, že je tam nové schodiště, tam 

spadlo nějaké nebo co?  



3 

 

Mgr. Dvořáček – Ne, tam byl žebřík. V projektu byl žebřík, ale provozně se ukázalo, že je 

tam nutné udělat schodiště, protože se k této nádrži chodí každý den, někdy i několikrát, a 

v zimě žebřík klouže a namrzá, leze se tam do výšky 4 metrů, takže z důvodu bezpečnosti 

bylo doporučeno všemi zúčastněnými, i bezpečákem, udělat tam schody. Koupil se takový ten 

hotový výrobek, nejedná se o schodiště na míru.  

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 7/2023 dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro …13.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

5. Zmocnění Rady městyse k přijímání některých rozpočtových opatření 

 

Mgr. Dvořáček: Rozpočet a rozpočtová opatření může dle zákona o obcích schvalovat jen 

zastupitelstvo. To bývá cca 1x za dva měsíce. Stává se však, že nastane nutnost přijmout 

typicky dotační peníze nebo naopak zaplatit fakturu, s níž se nepočítalo a přesahuje příslušnou 

rozpočtovou položku. Aby se nemuselo čekat na příští zastupitelstvo či svolávat mimořádné, 

navrhuji po poradě s paní Konstanzovou omezené zmocnění rady k přijímání takových 

opatření do půl milionu Kč, která zastupitelstvo následně schválí. U průtokových dotací 

školám pak v neomezené výši. 

 

Diskuze:  

p. Němec – Já se jen zeptám, co když to zastupitelstvo následně neschválí?  

Mgr. Dvořáček – Může se to stát, ale ještě se to historicky nikdy nestalo.  

p. Olejníček – Ale ta možnost tam je?  

Mgr. Dvořáček – Ano, ta možnost tam je.  

p. Mynář – To je maximální hranice, toho půl milionu? 

Mgr. Dvořáček – Ano, to je maximální hranice. Tak jsem to nastavil. Samozřejmě, co se 

domluvíme, to tam bude.  

p. Němec – A teď je tam kolik?  

Mgr. Dvořáček – Teď tam není nic. To znamená, že všechno schvaluje zastupitelstvo. 

p. Vala – To jde o podnět z Finančního výboru? 

Mgr. Dvořáček – Spíš bych řekl, že to vyžaduje provozní potřeba. Takové zpružnění procesu. 

p. Olejníček – A na jiných obcích je to jak? Jen pro zajímavost.  

Mgr. Dvořáček - Nevím, každá obec to má asi jinak, předpokládám, že někde to mají 

pořešeno, někde ne.   

p. Němec – Myslím si, že je to rozumné.  

 

 

Usnesení: ZML zmocňuje Radu městyse Lysice k přijímání rozpočtových opatření, která na 

straně příjmů nebo výdajů nepřevýší částku 500.000,- Kč bez DPH. Toto finanční omezení 

neplatí pro tzv. průtokové dotace pro příspěvkové organizace, které je RML oprávněna 

schvalovat v neomezené výši. 

 

Hlasování:   Pro …12.....  Proti ......1.......... Zdrželi se ...0... 
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6. Projednání ceny vodného a stočného na rok 2024  

 

Mgr. Dvořáček: Tentokrát budeme schvalovat naposled cenu vodného i stočného, protože od 

nového roku už bude o výši vodného rozhodovat Valná hromada DSO Svazek obcí vodovod 

Marek. I proto budou usnesení rozdělena zvlášť pro vodné a zvlášť pro stočné. Varianty 

plánované kalkulace vodného a stočného pro rok 2024 jsem posílal emailem. Nynější cena je 

64,97 Kč/m3 u stočného a 47,81 Kč/m3 u vodného. Celkem 112,78 Kč/m3. Bez DPH. 

Vodárenská akciová společnost navrhuje u stočného jako vždy 3 varianty. Buď ponechání 

stávající ceny nebo zvýšení ceny o 3 % (v korunách o 1,95 Kč/m3), tj. předpokládanou inflaci 

nebo zvýšení o 8,58 % (v korunách o 5,57 Kč/m3). Sám jsem na vážkách, k jaké variantě se 

zde přiklonit, zejména proto, že vodné musíme zvednout téměř o 10,- Kč/m3 a zvyšování cen 

všeho dopadá citelně na občany. Na druhou stranu je třeba si říct otevřeně, že s ohledem na 

plnění Plánu financování obnovy vodohospodářské infrastruktury budeme i při vyšším 

navýšení ceny s plánovaným nájemným pouze na 60 % roční výše obnovy, která činí u 

kanalizací 1.913.000,- Kč ročně. Je třeba opravit ulici Pod Hvozdcem, je to nejhorší ulice 

v Lysicích. Pod ní je kanalizace v havarijním stavu. Odhadovaná cena opravy jen kanalizace 

je 3 miliony korun. S inflací totiž rostou i ceny materiálu a stavebních prací. Je nesmysl 

opravovat silnici, když se pod ní rozpadá kanál. Z tohoto pohledu, i když nerad, jsem asi pro 

zvýšení stočného o 8,58 % (v korunách o 5,57 Kč/m3). U vodného je situace jednodušší, zde 

musíme držet stejnou cenu vody jako Drnovice a Voděrady. Tam je nyní voda dražší a obě 

obce souhlasí se zvýšením ceny vodného na částku 57,65 Kč/m3, pro Lysice tedy o 9,84 

Kč/m3, tj. o 20,6 %. Při této ceně vodného bude předpokládané nájemné pro celý svazek 

celkem 1.680.000,- Kč. Taková výše nájemného umožňuje splácení předpokládaného úvěru 

ve výši 25 milionů korun na dostavbu vodovodu. Takto byla cena vodného i kalkulována. 

Aby nájemné umožnilo splácet úvěr. 

 

Diskuze:    

Mgr. Dvořáček – Já ze zvyšování cen taky žádnou radost nemám, ale jestliže chceme opravit 

kanály a do budoucna opravit i vodovod, tak se bude opravovat ze svazkových peněz. A 

jestliže chceme opravovat infrastrukturu, tak na to musíme někde vybrat. Z běžného rozpočtu 

na to nemáme. Když opravujeme infrastrukturu z běžného rozpočtu, tak ji opravujeme 

z peněz, které jsou primárně určeny na něco jiného. Na chodníky, na budovy atd. Takže ta 

infrastruktura slouží občanům a občané si ji platí. Je to stejné jako elektrické dráty, nebo 

plynové trubky, tak stejné je to i s vodným a stočným. Je to nepopulární, ale bohužel, je to 

tak. 

Ing. Tejkal – Jaká by byla celková výše s tou variantou dvě?   

Mgr. Dvořáček – Stočné by bylo 66,92 Kč bez daně, vodné 57,65 Kč bez daně, když to sečtu, 

daň bude od příštího roku 12 %, tak to bude navýšení o necelou dvacetikorunu včetně daně.  

p. Němec – Říkáme to každý rok, že je to nepopulární, už po čtyři roky a pořád zdražujeme. 

Mgr. Kratochvil – A budeme zdražovat i dál, pokud se Marek dostaví, tak se cena za vodu 

navýší, ne že bychom sami chtěli, ale je to tak předepsané.  

Ing. Tejkal – A historicky se tady vždycky schvalovalo zdražování? 

Mgr. Dvořáček – Za období, co jsem tu já, tak ano, ale za pana Baláče se voda nezdražovala. 

Tehdy se za několik let nezdražilo vůbec, nebo úplně minimálně. Proto jsme se dostali i do 

tohoto skluzu. Peníze vybrat musíme, a jiné zdroje, než vodné a stočné na to nemáme.  

Ing. Tejkal – Ale u vodného je to 20 %, to je dost. Už se zdražovalo hodně i vloni.  

Mgr. Dvořáček – To se zvedlo hodně stočné, hlavně kvůli nové čističce. Na tu jsme čerpali 

dotaci a požadavkem dotačního orgánu je zvýšení stočného tak, aby po uplynutí životnosti 

umožnilo obnovu ČOV. Takže to zásadní zvýšení u stočného už přišlo loni. Posílal jsem vám 

informace do emailu, nyní jsme na nějakých 60 % plánu obnovy. Radostné rozhodování to 
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není, ale je to o tom, že pak nepostavíme nic nového v obci. Když budeme dotovat sítě, tak 

budou peníze chybět jinde. Zdroj je jenom jeden.  

Mgr. Kratochvil – Zdražuje se prostě všechno, tak budeme muset i tu vodu. Nenaděláme s tím 

nic.   

p. Němec – A co příští rok? To se zase bude zdražovat o 20 %? Vlastně to už bude 

rozhodovat svazek.  

Mgr. Dvořáček – Ne, já vodné a stočné budu vždycky do zastupitelstva nosit a předkládat. 

Bez souhlasu obcí na tom svazku nikdo nerozhodne. Plyne z toho ale výhoda pro obec, že se 

nebude už muset starat o vodu. Jinak bychom do vodovodu Marek museli příští rok ze svého 

nasypat 10 milionů Kč. Takhle si svazek vezme úvěr.  

Bc. Šulc – Jako mohli bychom udělat radost lidem tím, že nepůjdeme v těch variantách 

nejdražších, ale potom je potřeba si to říct v těch souvislostech, že stejně se to bude muset 

zaplatit, ale z běžného rozpočtu. 

p. Olejníček – To ale lidem nevysvětlíš. To nikdo nepochopí. Každý vidí jen to, že se zdraží 

voda. 

Bc. Šulc – Tak to se dá vysvětlit v rámci možností třeba příspěvkem ve zpravodaji. Aspoň 

částečně.  

p. Němec – Já bych byl pro tu druhou variantu.  

Ing. Tejkal – Když půjdeme tou dražší variantou, máme opravdu přislíbeno od vodáren, že ta 

investice na ty opravy v příštím roce opravdu bude?  

Mgr. Dvořáček – Na provozování infrastruktury je provozní smlouva. Počítá se s nějakým 

objemem různých oprav, které má VAS a. s., zakalkulované v nájmu. Většinou se pak stává, 

že nám doplácí nějaké vyšší nájemné, protože těch oprav se nerealizovalo tolik. Nicméně 

větší opravy je lepší realizovat ve vlastní režii, než aby to realizovala vodárenská. Z hlediska 

obce si myslím, že bychom stočné měli zvednout o těch 8,58 %.  

     

 

Usnesení: 1. ZML schvaluje zvýšení ceny stočného na rok 2024 dle návrhu VAS, a.s. ve 

Variantě 3, tj. nárůst ceny stočného o 8,58 % (+ 5,57 Kč/m3). Stočné celkem 70,54 Kč/m3 bez 

DPH. Nájemné za rok celkem 1.147.000,- Kč. 

 

Hlasování:   Pro ....6........  Proti .......7......... Zdrželi se ...0.... 

Usnesení nebylo přijato. 

 

 

 

Usnesení: 1. ZML schvaluje zvýšení ceny stočného na rok 2024 dle návrhu VAS, a.s. ve 

Variantě 2, tj. nárůst ceny stočného o 3 % (+ 1,95 Kč/m3). Stočné celkem 66,92 Kč/m3 bez 

DPH. Nájemné za rok celkem 882.290,- Kč. 

 

Hlasování:   Pro ....10........  Proti .......1......... Zdrželi se ...2.... 

 

 

 

Usnesení: 2. ZML schvaluje zvýšení ceny vodného na rok 2024 dle návrhu VAS, a.s. ve 

Variantě 2, tj. nárůst ceny vodného o 20,6 % (+ 9,84 Kč/m3). Vodné celkem 57,65 Kč/m3 bez 

DPH. Nájemné za rok pro DSO Svazek obcí vodovod Marek celkem 1.680.000,- Kč. 

    

Hlasování:   Pro .....9.......  Proti .......1......... Zdrželi se .....3.... 
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7. Dodatek ke Smlouvě o vkladu majetku do hospodaření DSO Svazku obcí vodovod Marek  

 

Mgr. Dvořáček - Tento bod úzce souvisí s bodem předchozím. V tomto bodě jde o uspíšení 

vložení vodohospodářského majetku do hospodaření DSO Svazek obcí vodovod Marek. 

Městys tímto dodatkem vodohospodářský majetek vloží do hospodaření Svazku Marek ne až 

od 1.1.2026, ale už od 1.1.2024. Smyslem je, aby svazek začal ekonomicky sám fungovat, 

mohl si vzít úvěr na dostavbu vodovodu a nezatěžoval ekonomicky členské obce, které 

potřebují peníze na vlastní rozvoj. Nájemné z vodovodů členských obcí tak půjde od 1.1. 

Svazku Marek. Nájemné bude 1.680.000,- Kč a bude možné z něj platit úvěr. Už jsem o tom 

mluvil na srpnovém zastupitelstvu. 

 

 

Diskuze:  

p. Olejníček – Neznamená to pro obec vůbec nic? 

Mgr. Dvořáček – Ne, jen to rozhodování o vodném se bude dít na svazku a co se týče oprav, 

tak ty by měl hradit svazek.  

p. Olejníček – Jaké budeme mít my pravomoce do tohoto zasahovat? Třeba do cen vodného a 

stočného?  

Mgr. Dvořáček – Tak vy můžete zavázat zástupce obce, který pracuje ve valné hromadě, aby 

hlasoval určitým způsobem. A nemůže se od toho odchýlit. Lysice mají právo veta.  

Mgr. Kratochvil – Bude to předjednané na zastupitelstvu. 

Bc. Šulc – Takže většinový názor na to vyzní ze zastupitelstva.  

p. Vala – Bavíme se o vodném. Kanalizace zůstává pod obcí. 

Mgr. Dvořáček – Ano, přesně tak.  

p. Dolníček – Takže opravy, co jsou plánované na příští rok, tak už půjdou za svazkem? 

Mgr. Dvořáček – Zrovna opravy vodovodu z r. 1931 na Brněnské, Boskovické a části 

Horního náměstí nejsou nyní ve svazku průchozí. Plánují se zde opravy komunikací, plošné 

opravy krajských komunikací v režii SÚS. Jedná se o celé ulice. Ulici Štěchovskou, 

Boskovickou, Brněnskou, nám. Osvobození, Horní náměstí a Žerůtskou. A podle informace, 

která došla z Vodárenské, jsou v těchto ulicích vodovodní trubky ze staré litiny z roku 1931 a 

je potřeba tento vodovod minimálně částečně obnovit. Před tím, než se tam udělá nový 

povrch. A to z důvodu, že staré trubky budou praskat, protože se zvýší tlak v celé vodovodní 

soustavě. Jde o zhruba 885 m vodovodních trubek, což vychází kolem pěti, šesti milionů Kč 

investice v následujících dvou letech. Tuto opravu není úplně průchozí hradit ze svazku, 

zrovna teď, když svazek vzniká, aby Drnovice a Voděrady neměly pocit, že nám hned dávají 

tři miliony Kč na opravu trubek. Nejsem schopen to tam prosadit. Takže tohle ještě půjde za 

Lysicemi. 

p. Dolníček – Dobře, takže my budeme mít teď za své opravený komplet vodovod a za dva 

roky se bude opravovat např. v Drnovicích a my jim to budeme platit?  

Mgr. Dvořáček – Ano, my jim to budeme platit tím svým podílem. Jedná se, a svazek to tak 

má nastaveno, o nějakou solidaritu, že se pak dělá všechno ze společných peněz. V Lysicích 

taky není ještě všechno zdaleka opraveno.  

Bc. Šulc – Tak my můžeme doufat, že budou pak stejně solidární obce Drnovice a Voděrady, 

až za pár let budou opravovat svůj vodovod, a taky to nebudou pak chtít svézt svazkem.  

p. Olejníček – Takže když vezmu, že se zvýší tlak, bude se to trhat, stejně by se to muselo 

opravit, ale není to jediná litina, co je v Lysicích? Např. na Badalkách tam je taky litina? 

Mgr. Dvořáček – Ale na Badalkách není takový provoz, jako např. na ulici Štěchovské. Ale 

pokud bude potřeba výměna i tam, tak to budou další opravy, které už půjdou za svazkem. 

p. Němec – Když se zvýší tlak, to nám všem potečou pojišťováky? 
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Mgr. Kratochvil – Není to úplně tak, největší ohrožení v uvozovkách, bude mít ta ulice 

Brněnská a Boskovická, protože je tam největší výškový rozdíl mezi vodojemem na Marku a 

tou lokalitou.  

Ing. Tejkal – A neměl by být tlak v potrubí všude stejný?  

Mgr. Kratochvil – Dle projektanta ne.  

p. Olejníček – Ve vodovodu je tlak gravitační. 

Mgr. Dvořáček – Ano, kromě čerpací stanice v Zákostelí, která bude zmodernizovaná. Do ní 

poteče voda gravitačně, protože vodojem na Marku bude výš. Ale ze Zákostelí do Obory se už 

bude muset čerpat, protože v Oboře je vodojem nejvýš. Jinak by nový vodojem Marek měl 

tlakově pokrýt celou obec.   

p. Vala – V Drnovicích mají mladší vodovod nebo stejně starý jak u nás?  

Mgr. Dvořáček – Tak něco tam bude zhruba stejně starého, něco novější, nevím. 

p. Vala – Protože se jim tam zvedne taky tlak. Možná i víc než nám. 

Bc. Šulc – Možná v tom hlavním vodovodním řadu. Ale co nám říkal ten stavbyvedoucí, tak 

v konkrétních přípojkách prý ne. V rámci nějaké regulace.  

p. Dolníček – Náměstek pan Mikulášek z VAS vyhodnotil tady ty čtyři úseky jako nejhorší, 

stejně by se musely opravit tak jak tak, s tím že na příští rok je plánovaná nějaká oprava těch 

silnic, letos se opraví komplet silnice na ulici Žerůtská, ta silnice bude nová, příští rok by se 

udělala ulice Brněnská a nám. Osvobození, potom ulice Štěchovská. Uvidí se. Jsou plánované 

i opravy autobusových zastávek, nějak se to zkoordinuje. Tohle je takový plán oprav silnic. 

Bc. Šulc – Jen taková myšlenka nahlas. V momentě, kdy by nevznikla informace o tom, že se 

budou opravovat silnice, tak možná tady dneska neřešíme, co je potřeba udělat s vodovodem 

z roku 1931, tak ono to má svůj progres, vývoj a ono to tak prostě je. Pravdou je, a psal to pan 

Mikulášek, že je tam vyčerpávající pravděpodobnost, že se do toho bude muset do roka, do 

dvou sáhnout, kdyby tam ten vodovod zůstal. Logiku to má.  

p. Dolníček – Byl tady na kontrolním dnu, ukazoval to, v jakém havarijním stavu to je, každý 

rok jsou tady na Boskovické dvě tři havárie vodovodu, na Brněnské to stejné, praská to.  

Mgr. Dvořáček – Ještě navíc, když jsou těmito ulicemi vedeny objížďky ze státní.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o vkladu majetku do hospodaření svazku 

se Svazkem obcí vodovod Marek, se sídlem Horní nám. 157, Lysice, IČ 09153012, dle 

předloženého materiálu a pověřuje starostu podpisem dodatku. 

 

 

Hlasování:   Pro ....13........  Proti .......0......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

8. Změna stanov DSO Svazku obcí vodovod Marek 

 

Mgr. Dvořáček: Návrh změn jste obdrželi mailem. Jde o změnu stanov, kde se zpřesňuje 

vymezení toho, co bude hradit na vodovodní síti svazek a co členské obce. Zjednodušeně jde 

o to, že investice, tedy nové vodovody tam, kde ještě nebyly nebo "tlustší trubky" tam, kde je 

třeba zvýšit dimenzi, si platí každá obec samostatně formou mimořádného členského 

příspěvku. Obnovu, tj. nové trubky ve stávající dimenzi, tedy běžné opravy, hradí ze svých 

peněz ve všech obcích svazek. Další změna je zkrácení lhůty na svolání Valné hromady z 15 

na 7 dnů, aby to bylo stejné jako u zastupitelstev a rozhodovací většina se zvyšuje ze 3/5 na 
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2/3. Zároveň na žádost Voděrad bude Valná hromada usnášení schopná jen za přítomnosti 

všech členů. Jako antiobstrukční opatření tam pak bude možnost svolání náhradní valné 

hromady, viz čl. 9 odst. 8. Poslední změnou je zakotvení stejné ceny vody ve všech členských 

obcích.  

Diskuze: 

p. Němec – A našim občanům to vysvětlíš, že musíme zdražit vodu, abychom měli stejnou 

cenu za vodu jako ostatní obce ve svazku? 

Mgr. Dvořáček – Hlavním důvodem zdražení je to, aby svazek vygeneroval peníze, aby mohl 

splácet úvěr. Je to tak nastavené proto, aby byl svazek sám schopný ekonomicky přežít a sám 

splácet, bez toho, aby do něj obce musely stále sypat peníze. A samozřejmě s tím souvisí, ale 

ne přímo, stejná cena vody ve všech obcích. Je to související problém, ale ne primární. Pro 

budoucnost je třeba dát do stanov ustanovení, aby všechny obce měly stejnou cenu vodu. Je 

neobhajitelné, kdybychom my nebo Drnovice či Voděrady měli vodu levnější nebo dražší než 

ostatní.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje změnu stanov dobrovolného svazku obcí Svazek obcí vodovod 

Marek dle předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro .....12.......  Proti .......0......... Zdrželi se ...1.... 

 

 

 

 

 

 

 

9. Kupní smlouva na nově vybudovanou splaškovou kanalizace a vodovodní řad  

 

Mgr. Dvořáček: ZML 22. dubna 2022 schválilo Smlouvu o smlouvě budoucí kupní s 

Miloslavem Kosem, Michalem Bělákem, Markem Bělákem a Lukášem Bělákem o 

bezúplatném převodu jimi budované kanalizace a vodovodu na městys, podle které zmínění 

pánové na své náklady vybudují vodovodní řad a splaškovou kanalizaci ke svým pozemkům, 

na kterých je naplánovaná stavba rodinných domů a následně tuto infrastrukturu převedou 

bezplatně (za 2,- Kč) na městys. Důvodem tohoto postupu je skutečnost, že provozovat 

vodohospodářskou infrastrukturu může pouze odborná firma. Vše už je vybudováno a my teď 

musíme pouze schválit a podepsat kupní smlouvu, která byla součástí smlouvy o smlouvě 

budoucí. Městys následně předá kanalizaci a vodovod do správy a provozování VAS, a.s. 

 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Kupní smlouvu mezi městysem a pány Miloslavem Kosem, 

Michalem Bělákem, Markem Bělákem a Lukášem Bělákem, jejímž předmětem je bezúplatný 

převod vybudované splaškové tlakové kanalizace a vodovodního řadu z investora pánů 

Miloslava Kose, Michala Běláka, Marka Běláka a Lukáše Běláka na městys dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro ....13........  Proti .......0......... Zdrželi se ...0.... 
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10.  Schválení smlouvy o příspěvku na financování služeb sociální prevence  

 

Mgr. Dvořáček – To je rutinní každoroční záležitost, kterou tady projednáváme. S městem 

Boskovice se podepisuje smlouva. Posílal jsem vám ji emailem, jedná se o spolufinancování 

služeb sociální prevence na Boskovicku. Pro Lysice i další obce to vychází na 45,80 Kč na 1 

obyvatele. Celkem 88.700,- Kč. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Smlouvu o příspěvku na financování služeb sociální prevence a 

odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu 

Blansko pro rok 2024 s městem Boskovice dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro ....13......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

11.  Vyhodnocení provozu koupaliště za sezonu 2023  

 

Diskuze:  

Mgr. Dvořáček – V příštím roce se nám rýsuje problém, protože nám utíká voda z bazénu, 

pod bazénem pod úrovní dna v té šachtě nějak odtéká voda, až se bazén na jaře vypustí, zjistí 

se, jestli je to v potrubí nebo někde jinde, věřím, že se snad nikde nebude muset nic kopat 

nebo bourat, musí se to vyřešit. Koupaliště je 60 let staré, nějaké problémy určitě přijdou. 

p. Dolníček – Zeptám se, pan Pivoňka skončil, kdo je místo něho? 

Mgr. Dvořáček – Pan Mazal oslovil Ondry Jonáše, tak to dělá on.  

p. Vala – Neplánuje se na příští rok instalování nějakého elektronického systému s tiskem, 

s možností platby kartou? Snížily by se tím i náklady na tisk vstupenek. 

Mgr. Dvořáček – Já nevím. Teoreticky by to asi šlo, když to funguje v občerstvení platit 

kartou, šlo by kartou i hradit vstupné. Zatím jsme o tom nepřemýšleli, nezaznamenal jsem, že 

by s tím měl někdo problém. Já osobně třeba na koupaliště ani mobil ani kartu nenosím. Ale 

každý to má jinak.  

Bc. Šulc – Každopádně budeme muset probrat do jara cenu vstupného.  

 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí zprávu o vyhodnocení provozu koupaliště za sezonu 2023 

dle předloženého materiálu a děkuje paní Barboře Nesnídalové a panu Mazalovi za výborné 

zvládnutí provozu koupaliště.  

 

 

Hlasování:   Pro ...13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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12. Strategický rozvojový plán městyse 2023 až 2030 

 

Mgr. Dvořáček: Strategický rozvojový plán měly k dispozici lysické spolky, všechny komise i 

výbory zastupitelstva. Byl tak projednán v širokém plénu a vzešlé podněty jsou zapracovány. 

Závěrečná schůzka byla na radnici 4. října. Následně Vám byl text po závěrečných 

korekturách zaslán.  

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Strategický plán rozvoje městyse pro období 2023 – 2030 dle 

předloženého materiálu.  

 

 

Hlasování:   Pro …...13.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

13. Studie nového kulturního domu 

 

Mgr. Dvořáček: Opět věc projednaná již 4. října. Studii měly všechny spolky i zastupitelé k 

dispozici. Vzhledem k tomu, že proti studii nebyly žádné zásadní námitky, rád bych, aby 

zastupitelstvo tuto studii schválilo a uložilo starostovi a radě zadat projektovou dokumentaci. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje architektonickou studii s názvem „Novostavba sokolovna Lysice“ 

zpracovanou Ing. arch. Klárou Lukešovou dle předloženého materiálu a pověřuje starostu a 

radu zadáním zpracování projektové dokumentace. 

  

 

Hlasování:   Pro .....13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

 

14. Souhlas se vznikem pracovně právního vztahu mezi obcí a členem zastupitelstva 

 

Mgr. Dvořáček: Člen zastupitelstva pan Němec po vzájemné dohodě bude od 1.11.2023 

pracovat na sběrném dvoře v pracovním poměru. Proto musíme jako zastupitelstvo vyslovit 

souhlas dle § 84 odst. 2, písm. p) zákona o obcích souhlas se vznikem pracovněprávního 

vztahu mezi obcí a členem zastupitelstva obce. 
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Diskuze: 

p. Olejníček – Tam je nějaký střet zájmů nebo proč? 

Mgr. Dvořáček – Zákon stanoví, že zastupitelstvo musí vyslovit souhlas se vznikem 

pracovního poměru, pokud má vzniknout mezi členem zastupitelstva a obcí.  

 

Usnesení: ZML souhlasí se vznikem pracovněprávního vztahu mezi obcí a členem 

zastupitelstva panem Ladislavem Němcem.   

 

 

Hlasování:   Pro ......12.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...1.... 

 

 

 

 

 

 

 

15. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze psů dle 

předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro .....13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

 

16. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství  

 

Mgr. Dvořáček: Zde navrhuji zvýšení poplatku o 50,- Kč na osobu a rok. Do mailu jsem Vám 

zasílal výši poplatků v obcích, kde fungují Technické služby Malá Haná. Stále i po zvýšení 

budeme patřit k nejlevnějším. 

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství dle předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro .....13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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17. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze vstupného  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku ze vstupného dle 

předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro .....13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

 

18. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku z pobytu  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku z pobytu dle 

předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro …...13.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  

 

Diskuze: 0 

 

Usnesení: ZML schvaluje Obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za užívání 

veřejného prostranství dle předloženého materiálu.   

 

Hlasování:   Pro ....13.........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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20. Diskuze: 

 

Bc. Šulc – Já snad jenom, že pošlu zastupitelům email, my jsme v rámci Komise pro sport a 

volný čas domluvili dopravu na vánoční trhy do Olomouce a zpět, kdyby někdo chtěl, je to 

sobota 9.12.2023, je tam 100,- Kč za dopravu, příspěvek městyse a každý si tam může pořešit 

vánoční nákupy.  

 

Mgr. Dvořáček – Příští pátek 10.11.2023 se koná Setkání seniorů v Lidovém domě od 17 

hodin, tak předpokládám, že spousta z vás se dostaví.  

 

p. Vala – Jak jsme minule řešili tu střechu nad šatnami na škole? Řeší se to nějak? 

Mgr. Dvořáček – Jsou dvě nabídky a máme tak nějak jasno, že dáme do rozpočtu příslušnou 

částku, něco na to přispěje škola, cena je příznivá, podařilo se vysoutěžit cenu o něco menší, 

takže zadáme práce a na jaře by se provedly.  

 

p. Němec – Můžu se ještě zeptat, jak je v zápise z jednání rady ten zápis už od března, že pan 

Ing. Horňanský má do konce dubna dodat nějakou zprávu o budovách a už je říjen a je to tam 

pořád, tak čeho se to týká? Nebo co to má obsahovat?  

Mgr. Dvořáček – Jde o pasport nemovitostí ve vlastnictví obce, aby tam byl popsaný stav a 

případně nějaké opravy. Pan Horňanský to částečně udělal, pak začala sezóna, tak neměl tolik 

čas, pevně věřím, že teď s podzimem už to dotáhne do konce.  

 

 

 

21. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:20 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

 

 

 

 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 


